
Agenda en notulen (in rood) 26 juni 2025 in kamer Leonie  

Deel 1   

1. Goedkeuring notulen 1e keer + bespreken punten uit de notulen 
Notulen zijn goedgekeurd 

2. Ingekomen stukken/ mededelingen, ik heb geen punten ontvangen 

Geert Nijpels brengt een document in: Kinderen&licht 
Vanuit de OR heeft hij zich verdiept in de effecten van licht op kinderen. Op het KDV is 
een aantal veranderingen aangebracht (onder andere dimbaar licht) waar zowel ouders 
als medewerkers erg tevreden mee zijn.  
In het nieuwe gebouw hoopt de OR dat er ook rekening wordt gehouden met de effecten 
van licht op kinderen en er wellicht een lichtplan kan komen. De OR hoopt dat er goed 
over nagedacht zal worden. De minimale 'eis' vanuit de OR is dat het nieuwe gebouw 
dimbaar licht is. Dit geldt met name voor de KDV en de voorschool.  
Leonie stuurt bovenstaande informatie en het document door naar Elianne en William 
Keizer.  
 
Een vraag die opkwam tijdens de vergadering: Zijn er al basisscholen in Nederland die 
werken met een lichtplan? Geert gaat het uitzoeken.  
 

3. Zijn de afspraken (ivt) nagekomen?   
Er is nog geen bericht opgesteld in de nieuwsbrief en Parro over de inschrijving voor de 
voorschool. Ananda heeft hier binnenkort een vergadering over met Rens en de directie. 
Ze zullen samen bekijken of het haalbaar is en bij hoeveel kinderen en dagen de VSO 
rendabel is. Ananda komt hier na de zomer op terug.  

Leonie heeft de vragen van Geert aan bestuur en Bos gestuurd en antwoorden naar de 
KC raad gestuurd 
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4. Nieuwbouw indien er nieuws is  
Op dit moment is de gemeente bezig met het gereedmaken van de grond voor de bouw. 
In juli wordt gekozen wie de school zal gaan bouwen en in de zomer wordt begonnen 
met de bouw! De eerste paal zal rond december/januari de grond in gaan en de 
oplevering zal plaatsvinden in de eerste drie maanden van 2027.  
Leonie hoopt een week aan de meivakantie vast te kunnen plakken, zodat de kinderen 
drie weken vakantie hebben en het team daardoor een week de tijd heeft voor de 



verhuizing en inrichting van alle lokalen en ruimtes.  
 

5. Tweede punt? 
De IJsbreker gaat vanaf schooljaar 2025-2026 over op een feestbeleid voor alle jarige 
kinderen. Er zal niet meer worden getrakteerd. In plaats daarvan worden er feestelijke 
activiteiten gedaan in de groep waarbij de jarige in het zonnetje wordt gezet.  
Is dit ook een optie voor het KDV en de BSO? 
Leonie ligt Ananda in over het nieuwe beleid en Ananda zal dit vervolgens met haar 
team overleggen.  

6. Derde punt? 
Vanuit ouders is er enthousiasme voor het brede aanbod aan naschoolse activiteiten. 
Het is prettig wanneer de informatie hierover wordt gedeeld per mail. Via een link 
kunnen ouders het aanbod bekijken en kinderen inschrijven.  
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7.      Evaluatie na 2 keer vergaderen + hoe volgend jaar verder,  

          data bepalen  
Schooljaar 2025-2026: Drie vergaderingen. 
In de MR komen twee nieuwe leden (ouders). Er wordt aan heb gevraagd of ze interesse 
hebben voor een plek in de KC-raad. Bij interesse wordt gekeken welke ouder zal 
deelnemen en anders blijft Kim deelnemen.  
 
Leonie is voorzitter en Els notulist.  
 
Onderwerpen voor een volgende vergadering kunnen zijn:  
- Uitbreiden van ouderparticipatie 
- Een gezamenlijke naam voor de gehele DKC. Dat zorgt wellicht voor nog meer 
verbinding tussen school, voorschool, KDV en BSO.  

8. Rondvraag  
Vanuit de OR: Leuk dat we op deze manier betrokken worden bij het DKC en mee 
kunnen denken over bepaalde onderwerpen.  

9. Afspraken volgende keer en afsluiting vergadering  
Leonie stuurt ons een voorstel voor drie vergaderdata.  

 

 


